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GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 8 TRANG 40 SGK HÌNH HỌC 

Đề bài 

Một hình trụ có hai đáy là hai hình tròn ( O;r ) và ( O′;r) . Khoảng cách giữa hai đáy 

là OO′ = r . √3 . Một hình nón có đỉnh là O ′ và có đáy là hình tròn ( O;r ) .  

a) Gọi là diện tích xung quanh của hình trụ và  là diện tích xung quanh của hình 

nón, hãy tính tỷ số  

b) Mặt xung quanh của hình nón chia khối trụ thành hai phần, hãy tính tỷ số thể tích 

hai phần đó. 

Hướng dẫn giải 

 

https://doctailieu.com/toan-lop-12-c677
https://doctailieu.com/hinh-hoc-lop-12.html
https://doctailieu.com/chuong-2-mat-non-mat-tru-mat-cau.html
https://doctailieu.com/giai-bai-8-trang-40-sgk-hinh-hoc-12
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